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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημοτικών Σχολείων 

 

Θέμα: Επιλογή εκπαιδευτικών για την ενισχυτική διδασκαλία σε μαθητές/μαθήτριες με 
μεταναστευτική βιογραφία για τη σχολική χρονιά 2019-2020 

 
 Αναφέρομαι στο πιο πάνω θέμα και σας πληροφορώ ότι, όπως ήδη γνωρίζετε, μία 
από τις δράσεις που προβλέπονται στο Σχέδιο Δράσης για την ένταξη των μαθητών/ 
μαθητριών με μεταναστευτική βιογραφία στο κυπριακό εκπαιδευτικό σύστημα, αφορά την 
τοποθέτηση έμπειρου ή/και προσοντούχου εκπαιδευτικού σε σχολεία στα οποία φοιτά 
μεγάλος αριθμός μαθητών/μαθητριών. Τα προσόντα και οι εμπειρίες των εκπαιδευτικών είναι 
σημαντικό να αξιοποιούνται και ως εκ τούτου, τα δύο τελευταία χρόνια, καταβλήθηκε 
προσπάθεια, ώστε να αναλάβουν την ενισχυτική διδασκαλία εκπαιδευτικοί που έχουν ειδικό 
ενδιαφέρον και εξειδίκευση στο θέμα.  
 

2. Στο πλαίσιο επέκτασης της συγκεκριμένης δράσης, παρακαλώ όπως ενημερώσετε 
τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας, ότι όσοι ενδιαφέρονται να διδάσκουν τη σχολική 
χρονιά 2019-2020, σε μαθητές/μαθήτριες με μεταναστευτική βιογραφία, να συμπληρώσουν 
το συνημμένο έντυπο και να το αποστείλουν με τηλεομοιότυπο στο οικείο Επαρχιακό 
Γραφείο Παιδείας, το αργότερο μέχρι την Παρασκευή, 17 Μαΐου 2019. Σημειώνεται ότι η 
συγκεκριμένη δήλωση ενδιαφέροντος θα πρέπει να συμπληρωθεί και από όσους/ες 
εκπαιδευτικούς διδάσκουν μαθητές/μαθήτριες με μεταναστευτική βιογραφία, τη φετινή 
σχολική χρονιά 2018-2019, και επιθυμούν να συνεχίσουν και την επόμενη. Διευκρινίζεται ότι 
όσοι/ες εκπαιδευτικοί επιλεγούν είναι δυνατό να κληθούν να διδάσκουν έναν αριθμό 
περιόδων σε μαθητές/μαθήτριες με μεταναστευτική βιογραφία και να συμπληρώνουν τις 
υπόλοιπες περιόδους με άλλα γνωστικά αντικείμενα, ανάλογα με τις ανάγκες των σχολείων. 
 

3. Με βάση τις ανάγκες κάθε επαρχίας και τις δηλώσεις των ενδιαφερομένων θα 
καταρτισθεί κατάλογος προτεινόμενων εκπαιδευτικών που θα επιλεγούν για τη διδασκαλία 
της ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας. Οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι θα περιλαμβάνονται στον 
κατάλογο θα ενημερωθούν από τα Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας μέχρι τις 7 Ιουνίου 2019, 
ώστε να δηλώσουν τις προτιμήσεις τους για μετακίνηση ή τοποθέτηση μέσω του Συστήματος 
Εκπαιδευτικού Προγραμματισμού (Σ.Ε.Π.). Σημειώνεται ότι οι μετακινήσεις ή τοποθετήσεις 
των εκπαιδευτικών θα γίνονται νοουμένου ότι θα το επιτρέπουν οι μονάδες τους. Στην 
επιλογή «Λόγοι Μετακίνησης/Τοποθέτησης - Λόγοι», είναι απαραίτητο να διευκρινίσουν ότι οι 
δηλώσεις τους αφορούν στη διδασκαλία μαθητών/μαθητριών με μεταναστευτική βιογραφία 
και σε περίπτωση που δεν είναι δυνατό να τοποθετηθούν στα συγκεκριμένα σχολεία, να 
διευκρινίσουν   κατά   πόσο   θα   προτιμούσαν   να   παραμείνουν   στο   ίδιο   σχολείο  ή  να  
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μετακινηθούν σε κάποια άλλα σχολεία, ανεξάρτητα από τις αρχικές τους δηλώσεις σε σχέση 
με τη διδασκαλία μαθητών/μαθητριών με μεταναστευτική βιογραφία. Σε περίπτωση που οι 
εκπαιδευτικοί έχουν εκφράσει επιθυμία να διδάσκουν σε μαθητές/μαθήτριες με 
μεταναστευτική βιογραφία στη σχολική μονάδα που είναι ήδη τοποθετημένοι, δεν χρειάζεται 
να το δηλώσουν στο Σ.Ε.Π. Επισυνάπτεται ενδεικτικός κατάλογος με σχολεία στα οποία έχει 
παραχωρηθεί φέτος αυξημένος αριθμός διδακτικών περιόδων για την ενισχυτική διδασκαλία 
μαθητών/μαθητριών με μεταναστευτική βιογραφία, ανά επαρχία, για διευκόλυνση των 
εκπαιδευτικών σε σχέση με τη δήλωση των προτιμήσεών τους. 
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